



EUROPEAN UNION

Delegation of the European Commission to Bosnia and Herzegovina

Sarajevo, April 2009

### Corrigendum No 1

#### **Supply of Furniture for Sarajevo Municipal and Cantonal Courts Building in Sarajevo, Bosnia and Herzegovina**

**Tender No: EC/BiH/TEN/09/009; EuropeAid/128-362/L/SUP/BA**

Following changes in **Annex II, Technical Specifications** and **Annex III, Technical offer** have been made, as listed below:

- **Item 1.1 Workstation with cupboard, 4 drawers with central lock - dimensions 160x160cm; h=72cm**

First paragraph of the item's description (column Specifications) shall read:

*"Desk board should be 25 mm thick, made of chipboard coated with washable, scratched proof, mat melamine profiled on operator and visitor sides in soft-formed shaped ABS 2 mm."*

- **Item 1.2 Working desk - dimensions 140x80cm; h=72cm**

First paragraph of the item's description (column Specifications) shall read:

*"Desk board should be 25 mm thick, made of chipboard coated with washable, scratched proof, mat melamine soft-formed on long sides shaped ABS 2 mm."*

- **Item 1.3 Working desk - dimensions 160x80cm; h=72cm**

First paragraph of the item's description (column Specifications) shall read:

*"Desk board should be 25 mm thick, made of chipboard coated with washable, scratched proof, mat melamine soft-formed on long sides shaped ABS 2 mm."*

The following text in the last paragraph shall be deleted:

*"46 desk with wooden modesty panel."*

- **Item 1.10 Table for conference room**

Fifth paragraph of the item's description (column Specifications) shall read:

*"Table structure: 4 steel square legs dim. 50x50 mm connected with under top steel frame; frame and legs are coated in epoxy paint (color aluminium) and equipped with leveling studs."*

- **Item 1.11 Open shelf units for library**

The following sentence shall be inserted:

*"Equipped with 4 (four) inner shelves"*

- **Item 1.13 Dining desk - dimensions 120x85cm; h=75cm**

Third paragraph of the item's description (column Specifications) shall read:

*"Table structure: 4 steel legs dim. 30x80 mm connected with under top steel frame; frame and legs are coated in epoxy paint (color aluminium)."*

- **Item 1.14 Dinning desk - dimensions 80x80cm; h=75cm**

Third paragraph of the item's description (column Specifications) shall read:

*"Table structure: 4 steel legs dim. 30x80 mm connected with under top steel frame; frame and legs are coated in epoxy paint (color aluminium)."*

Corrected **Annex II, Technical Specifications** and **Annex III, Technical offer**, incorporating the above presented modifications, are enclosed to this **Corrigendum No. 1**.

This **Corrigendum No. 1** includes enclosed layouts presenting furniture disposition (*4<sup>th</sup> floor including sectors D, D1, A, C, E, F, library and restaurant and item no. 1.10. Table for conference room, to be installed at the 1<sup>st</sup> floor*) and its appearance for ease of reference.

Sincerely yours,

Marc VANBRABANT  
Head of Contracts and Finance